



## **В Княгининском районе Нижегородской области директор коммерческой организации подозревается в невыплате заработной платы работнику**



Следователем Большемурашкинского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Нижегородской области по материалам прокурорской проверки возбуждено уголовное дело в отношении директора коммерческой организации, подозреваемой в совершении преступления предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По версии следствия, директор коммерческой организации по производству и розливу питьевой воды не выплачивал заработную плату работнику. Всего задолженность перед ним превысила 100 тысяч рублей.

В настоящее время следователи СК предпринимают комплекс мер, направленных на полное



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

возмещение имеющейся перед работником задолженности.

20 Января 2023

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1759474>